

На очередном заседании Совета Федерации принято активное участие председатель Верховного Совета В.Н.Штыгашев и председатель Совета Министров Республики Хакасия Е.А.Смирнов — члены Совета Федерации России.

Для информации населения Республики Хакасия через средства массовой информации Владимир Николаевич Штыгашев дал краткий отчет о проделанной ими работе. Он, в частности, сказал, что на данном заседании было рассмотрено свыше 20 жизненно-важных вопросов. Из наиболее значимых выделил такие, как Закон о бюджете Федерального фонда обязательного медицинского страхования на 1995 год, о Федеральном Законе рынке ценных бумаг, о внесении изменений и дополнений в отдельные законы Российской Федерации, например, о занятости населения, поскольку эта проблема сложилась в нашей стране крайне сложно: значительный рост безработицы и затраты государства на эти цели возрастают.

Наши сограждане давно ждут увеличения минимальной зарплаты и выплат пенсий. На этот раз ответ В.Н.Штыгашева прозвучал четко, что закон этот (ранее принятый Государственной Думой) Советом Федерации принят почти единогласным голосованием. Таким образом, спешим сообщить, что с 1 апреля установлена минимальная оплата труда в объеме 75900 рублей. По сравнению с прошлой установкой она возросла на 20 процент-

тов.

Рассмотрен также и принят Федеральный закон о выплате пенсий за выслугу лет работникам здравоохранения, то есть всем тем, кто занят лечебной и другой работой по охране здоровья населения в сельской местности. И хотя, как отметил В.Н.Штыгашев, в ходе их обсуждения возникали разные точки зрения в отношении реальности исполнения этих

законов, поскольку бюджеты всех уровней весьма «тощие», тем не менее социально-защищенные статьи принимались в целом единогласно.

Далее Владимир Николаевич выразил свое удовлетворение принятием Советом Федерации изменений Федерального закона об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации. Наши читатели знают, что этот закон был принят и должен был действовать с декабря 1995 года, однако в полном объеме он не применялся. Сейчас же внесены существенные поправки в пункт 1 ст. 58 и пункт 2 ст. 59. Как вы помните, реализация этих статей должна была осуществляться в течении 6 и 4 месяцев. А сейчас записали вместо 6 — 16 месяцев, а вместо 4 — 14 месяцев. Вызвано это тем, что под местное самоуправ-

ление не подведена материальная и финансовая база.

Соответственно, в оставшееся время до конца года правительство России должно разработать, а Федеральное Собрание принять серийный пакет законов, связанных с обеспечением местного самоуправления.

В связи с этим В.Н.Штыгашев сделал вывод, что и в Республике Хакасия Закон о местном самоуправлении тоже не будет принят в полном объеме до тех пор пока не

решение всевозможных проблем Республики Хакасия?

На этот вопрос В.Н.Штыгашев ответил очень подробно.

— За эту поездку, — сказал он, — нам удалось побывать в Министерствах финансов и путей сообщения, в квотном комитете РФ — это связано с проблемами водохранилища с гидростанциями, удалось побывать в фонде занятости и Государственном Комитете по труду и занятости населения с целью рассмотрения решений наших текущих вопросов в Республике Хакасия. Скажу прямо, кое-где нами достигнуты положительные результаты, но далеко не везде. В целом это была обычная рабочая поездка, которая дает возможность согласовать те проблемы, которые у нас не решаются. Поездку в Москву можно оценить положительно.

В числе этих вопросов узловым является проведение переговоров в Минфине РФ о предоставлении дополнительной ссуды для работников бюджетной сферы, а также своевременной выплаты пенсий в Республике Хакасия. К сожалению, в полном объеме договор о ссуде нам не удалось подписать, хотя вопрос этот у нас и находится в работе. Он будет решен очевидно в виде досрочной выплаты Хакасии трансфера за 1996 год для того, чтобы к 1 мая нам войти в график по выплате зарплаты работникам бюджетной сферы, а также пенсий. Это очень острый социальный вопрос и он у нас находится на ежедневном контроле.

Подборку подготовил Иван СОКОЛОВ.

ВЛАСТНЫЕ СФЕРЫ ЕСТЬ ПОЛОЖИТЕЛЬНЫЕ РЕЗУЛЬТАТЫ.

законов, поскольку бюджеты всех уровней весьма «тощие», тем не менее социально-защищенные статьи принимались в целом единогласно.

Текущим вопросом рассмотрен бюджет России на 1996 год, хотя он прошел не очень «гладко». После докладов Министра финансов Панскова, начальника налоговой службы Артюхова и председателя счетных палат Российской Федерации Коробкова было принято постановление Совета Федерации, в котором отражено, что бюджет испытывается неудовлетворительно. Естественно, определена целая серия мер, которые необходимо выполнить для реализации Закона о бюджете.

Вполне закономерно, что читатели, радиослушатели и телезрители хотели бы узнать от членов Совета Федерации России В.Н.Штыгашева и Е.А.Смирнова — плодотворна ли была их поездка в столицу, имея ввиду разре-

щистоты и художественного оформления города.

Планируется провести следующие работы:

— посадить и провести

формы;

— большое внимание уделить ремонту дорог и тротуаров внутри квартала г. Саяногорска.

СОХРАНЯЯ ТРАДИЦИИ НАВЕДЕМ ЧИСТОТУ

санитарную обработку деревьев, кустарника;

— обновить и устроить газоны, клумбы;

— навести чистоту на территории города, в подвалах;

— обновить и отремонтировать малые архитектурные

просьба — жителей частного сектора, руководителей организаций, школ, учебных заведений принять активное участие в наведении порядка и чистоты своих территорий, так как чистота и порядок — лицо руководителя, хозяина.

Убедительно просим жителей города не выносить бытовой мусор в бурьян, ямы, к деревьям, а пользоваться мусоровозными машинами, которые ходят в установленное время утром и вечером.

В период двухмесячника работает комиссия, которая будет наказывать нерадивых жильцов, а также руководителей в невыполнении постановления администрации города.

Уважаемые жители нашего города, общими усилиями сделаем наш город красивым, чистым, уютным.

Г.МЫШКОВЕЦ,
инженер ДГХ.

На конец 1995 года в Саяногорской городской поликлинике на учете с открытой формой туберкулеза состояло 93 человека, из них с туберкулезом легких — 89. Вновь взят на учет 21 человек, из них — один ребенок.

Наши врачи принял постановление № 206 от 19.05.96 г.

принять участие в наведении

дыхательные пути при вдыхании зараженной пыли или мельчайших капелек мокроты, которые выделяют больные при разговоре, кашле и чихании. Туберкулезом можно заразиться и при прямом контакте через поцелуй или

кашлем, болями в груди. Действительно, у некоторых людей заболевание туберкулезом имеет один или несколько из перечисленных признаков, которые возникают внезапно или развиваются исподволь. Однако чаще

болевания. В таких случаях врачи говорят, что туберкулез протекает под маской гриппа, пневмонии, острого респираторного заболевания. К сожалению, многие люди при незначительном нарушении здоровья своевременно не обращаются к врачу, особенно пожилые и курящие, приписывая появившийся кашель с мокротой преклонному возрасту и курению.

Большое значение для борьбы с туберкулезом имеет раннее выявление этого заболевания, что позволяет достичь полного излечения и тем самым способствовать ограничению распространения инфекции.

Скрытая форма туберкулеза и туберкулез, протекающий под маской другого заболевания, можно выявить только при флюорографическом обследовании, поэтому для своевременного выявления туберкулеза легких всем взрослым необходимо не реже одного раза в два года проходить флюорографическое обследование.

Е.ЛЕХМАН,
врач-физиатр
Саяногорской городской поликлиники.

ВРАЧ ПРЕДУПРЕЖДАЕТ ТУБЕРКУЛЕЗ — КОВАРНАЯ БОЛЕЗНЬ

через предметы, используемые больным — одежда, постельное, посуда, постельные принадлежности.

Туберкулез может заражаться любой орган, но чаще всего (90%) поражаются легкие. С чего начинается болезнь? Вряд ли можно назвать другую болезнь, которая проявлялась и протекала бы столь многообразно, как туберкулез. Среди населения бытует мнение, что заболевание всегда должно сопровождаться разнообразными признаками: повышением температуры, одышкой,

больные туберкулезом легких в начале заболевания чувствуют себя вполне удовлетворительно, продолжают работать и не предъявляют никаких жалоб. Такие больные не подозревают о своем заболевании и остаются среди здоровых до тех пор, пока у них не обнаружат туберкулез при профилактических осмотрах или не появится какое-нибудь осложнение: крохахаркание, легочное кровотечение.

Нередко начальные проявления туберкулеза легких напоминают простудные за-

СЕРДИТОЕ ПИСЬМО

ИХ ТОЖЕ ОЖИДАЕТ СТАРОСТЬ

Подошел срок выплаты пенсии — первое число. Позади я в пенсионный фонд на почту (2-33-22), спросила: «Сколько пенсии будут ли давать?» Мне ответили, что выплата пенсии закончена и положили трубку. Даже не дали мне договориться до конца. Я хотела сказать, что пенсия за первое число, спрашивала про пенсию за первое число. Мне отвечают с таким раздражением и со злом — «Некогда с вами разговаривать, мы еще за март не можем расхлебывать, а вы со старостью, неизвестно, когда она будет». И так громко повторяли трубку, с таким злом. Меня, конечно, это оскорбило.

Было очень обидно. До чего мы дожили, что свои заработанные честным трудом, мы не можем не то что учить, но нам даже не хотят по-человечески объяснить. А там работают молодые женщины. Они не задумываются, верное, что их тоже ожидает старость. Можно подумать, они перегружены работой. Ведь у них и работы-то только одна пенсия выдают. А в другие дни они собираются, да «другие» друг друга рассказывают, не знают, как скреплять. Так хоть бы учились по-человечески разговаривать.

Совершенно другое дело с работниками «Росспецтехники». Они уж действительно загружены работой. Особенно хмурая, сказать про отдел доставки. К сожалению, не знаю фамилии этой женщины, но когда бы не позвонила ей, она всегда доброжелательно, вежливо ответит, все объяснит. А уж то работы хватает.

В отделе подписки тоже всегда все объяснят спокойно, вежливо, и если нужно, помогут оформить квитанцию на письку.

«А почтальоны? Весь день на ногах и в любую погоду. Однажды я спросила их, всегда охотно ответят и с уважением. Спасибо им за их труд и отношение к нам.

Я не хотела писать об этом, но сколько можно терпеть, боясь, которая вошла в привычку. И еще вот что — в зале

ты висят часы, но только для украшения. Они всегда стоят, можете наладить — уберите их, чтобы они не смущали.

Прошу не обижаться и понять меня правильно, но вспоминая, не напечатаете это письмо в газете, а очень хотелось, чтобы люди прочитали — ведь недовольных много — неожиданно.

Д.ГАЛЧИЧ

ИЗ НАШЕЙ ПОЧТЫ

БУДЕМ ВЗАИМНО ВЕЖЛИВЫ!

В последнее время у подъездов домов, на автобусах, тановках, да и в средствах массовой информации довольно часто раздаются недовольные голоса в адрес работников почты. В чем их сегодня только не обвиняют. Во всем обвиняется, виноваты: и в несвоевременной выплате пенсий, бесконечных очередях, в безразличии и в равнодушии.

Допускаю, что есть среди работников почты люди грубые и невнимательные. Но мне бы хотелось сейчас поговорить с другом. Нетрудно представить состояние почтовых работников, обслуживающих пенсионеров. Что греха таить, многих из которых в очереди (их, правда, тоже можно понять) не терпимы, не всегда сдержаны, а порой даже агрессивны. Чем им могут помочь работники почты? «Пенсионные» дяди, как правило, из Абакана в Саяногорск «идут» очень медленно и их зачастую на всех не хватает. Вот и выкручиваются, знаешь, и сохраняя при этом олимпийское спокойствие, еще улыбаясь и будь вежливым, как того всем нам хочется.

А работы-то у связистов, как вы понимаете, более чем достаточно. Вот так посмотришь со стороны и подумаешь, да у них только силы берутся ежедневно мощный сигнал. Связистов выдерживать, на бесконечные телефонные звонки, отвечать и, по возможности, нас, посетителей, культивировать.

А закончить мне свое письмо хочется просто — самые пенсионеры и работники отделений связи! Давайте же, взаимно вежливы, терпимы и внимательны! И от этого, конечно же, всем нам будет чуточку легче, светлее, радостнее.

С уважением
Т.ЛУКЬЯНОВ

иогорскому читателю, казалось бы, нечего широко и звать нашего земляка, большинство знают его, какого пропагандиста садоводства. Имя Владимира Степановича известно многим. И наша газета «Огни Саяна» в декабре 1995 года напечатала о нем очерк И. Соколова. Как печатали о Владимире Степановиче и ранее. ветеран труда. Более 30 лет служил людям, защищая их в профсоюзе «Красноярскэнергостроя». Он — старейший депутат Майнского поселкового Совета народных депутатов. Он — почетный гражданин поселка Майна. Он — орденец...

Это из неписанных, но для Человека обязательных правил — необходимость посадить и вырастить дерево. И в целом не только по Майне, а если сложить вместе всех садоводов Майны, Черемушек и сам Саяногорск, вместе с соседним Бийским районом в совокупности, то кто переборит Бородича. Сад Владимир Степанович, как учитель школу, как директор детдома своих воспитников... За своим саженцем, несмотря на то, что он из бородичевой грядки,

вода также переживает, как тем, что остался в его саду. Владимир Степанович всегда совет даст, всегда окажет помощь. Саженцы ведь и растут, как дети.

Народная мудрость о домашних лягах, об их прекрасных качествах славу разносит широко. И справедливо. Помню, как год назад я читал очерк о Владимире Степановиче в журнале «Приусадебное хозяйство». Автором очерка является писатель Валентин Соломонович Рушкис, друг семьи Бородичей. (Кстати, более подробно о своем любимом герое писатель рассказал в книге «Радуга в каньоне», которую при желании каждый из саяногорцев может найти в библиотеках как государственных, так и домашних.)

Но вот совсем недавно садоводу (так именно и написано конверте адресату) Бородичу пришло письмо из села Репьевки Инзенского района Ульяновской области. О чём? Да о том же, о чём ему пишут многие: Дай, мастер, совет!

Конечно, Владимир Степанович ответит адресату, как отвечает он каждому, подчеркиваю, каждому человеку, с каким вопросом к нему не обращались. Человеческое горе Бородич умеет понять, и почувствовать ему, и разделить. Тогда захватывает в своих протезах специальную насадку (кстати, собственной конструкции, собственного изобретения, сконструированную с помощью друзей), вставляет в нее металлический стержень, и пишет, пишет. Печерк у садовода широкий, замысловатый, будто он торопит мысль, чтобы она поскорее долетела до того, кто в ней нуждается, кто нуждается в нем, в родине.

Знакомясь с письмом из села Репьевки, не то, что удивляешься, а все так же соглашаешься с автором, что в какое неизвестное время мы живем. Хотя разве дело во времени? Дело в том положении, в которое нас загнали политики и наша беспомощность.

Из далекого-далека адресат пишет: «Мне прочитали в статье журнала «Приусадебное хозяйство» о вас. Этот журнал нам дали соседи. И знаете, наши беды стали меркнуть, когда мы узнали, что в Майне живет человек такого нрава и жизнелюбия. Я — Ольга Терентьевна и мой

муж, — мне 57 лет, а ему 68. Оказались мы выброшенными из Грозного событиями этой страшной войны. В моего мужа стреляли. Мы бежали. Счастье, что остались живы, хотя муж после пережитого оглох. Был у нас дом, сад, цветы. Все было. Трудились, радовались. Но все перевернулось. С чемоданами оказались в холодной зоне Ульяновской области. Беженцы мы теперь, а не люди. Долго пришлось помучиться, чтобы не оказаться на правах вокзальных бомжей. Помогли люди. Приняли нас, пенсионеров, на работу в детсад, где душа немного отогрелась. С помощью людей нам удалось купить хатку с землей в селе Репьевка. В прошлом году работали почти не разгибаясь. Вырастили овощи, неплохой был урожай.

Но вот обида берет. В селе почему-то ни у кого нет ни одного фруктового дерева. Не верю, что здесь ничего нельзя вырастить. Ведь растут же сады даже в зоне рискованного земледелия. У нас граница с Пензой. Морозы минус 28, минус 32 градуса. Снега много.

Каждый человек должен жить с целью. И вот мы задумали вырастить в Репьевке хоть небольшой садик. Честно говоря, средств на покупку саженцев в питомниках нет.

И вот мы с Геннадием Александровичем (муж адресатки — О.Г.) натолкнулись в старом журнале на очерк о вас, Владимир Степанович, о вашем радиении за сады. Решили обязательно вам рассказать. Мы любим жизнь, любим труд, любим землю. Поделитесь с нами своим опытом, возможно, и саженцами или черенками, но только без ущерба для себя. Мы были бы рады каждому корешку, стараясь его прижить на нашей новой земле.

Трудно все начинать с нуля, а мы же с 1995 года все начинаем, как с юности. С нетерпением будем ждать от вас ответа.

Если будет отказ по нашей конкретной просьбе — о саженцах и черенках — мы не обидимся, понимая ваше положение.

С уважением семья Шульте.
Адрес: 433004, Ульяновская область,
Инзенский район,
село Репьевка».

Я знаю, что Владимир Степанович Бородич уже отправил письмо адресатам. Но чтобы оказать действенную помощь начинающим садоводам, да еще на таком расстоянии, усилий одного человека все же маловато — то есть, все ими задуманное, конечно же, может состояться, но путь этот будет долгим. И хочется мне обратиться также к другим садоводам-саяногорцам: проявите вы добре начинание, не сочувствуйте на словах всем людям сразу, а окажите конкретную помощь конкретному человеку, пришлите по указанному адресу кто саженец, кто черенок. Неужели у нас совсем иссякло сибирское радушие? Может, и впрямь в селе Репьевке Ульяновской области заполыхают сады, родословная которых будет саяногорская!

Ольга ГРЕК,
член Союза журналистов России.

ЗАКОН ТВОРЧЕСТВА — КРАСОТА

Известный художник Брюллов когда-то сказал: «Искусство — это просто. Следует лишь взять определенное количество краски и положить на нужное место». В шутке большого художника заключалось меткое определение. Именно, нужен определенный состав краски и следует положить его определенное место полотна. Вот и все.

Бородич

и

художник

(Окончание. Начало на 3-й стр.)

иного масштаба — это было за восемь лет до первого пятилетнего плана — и о только еще задуманной им электрификации России. Относительно последней я высказал недоверие, потому что не знал тогда, какими колоссальными гидроэнергетическими ресурсами располагает Россия. «Приезжайте снова и посмотрите на нас через десять лет», — сказал он в ответ на мои сомнения.

Когда я беседовал с Лениным, предмет нашего разговора интересовал меня куда больше, чем оба мы вместе взятые. Меня совершенно не занимало тогда, высокого мы роста или маленького, старые или молодые. Мне запомнились лишь его эмоциональность и удивительная четкость мысли. Но сейчас, когда просматривая свою старую, четырнадцатилетней давности книгу, я снова вижу его перед собой и сравниваю его с другими известными мне государственными деятелями, я начинаю понимать, какой выдающейся исторической фигурой он был. Я решительно не согласен с мнением, будто все человеческие достижения следует приписывать тем или иным «великим людям», но если только допустить, что мы, смертные, способны подняться к величию, я должен признать, что во всяком случае Ленин был поистине великим человеком...

Ленин, когда я его видел, уже недомогал, ему приходилось

часто отдыхать; в начале 1922 года врачи категорически запретили ему регулярно работать, и летом того же года он был частично парализован, а в начале 1924 года скончался. Таким образом, период его активной государственной деятельности охватывает, да и то не целиком, всего лишь пять заполненных событиями лет. И все же эти короткие годы он сумел внушить

жит. Его ум всегда сохранял гибкость, и он с легкостью перешел от революционной деятельности юношеским увлечением изучал возможности, открывавшиеся «электрификации России». Замысел грандиозных проводимых областных планов, русская система тяговых линий, новостройки Днепропетровска — складывалось в его мозгу. И еще долго после смерти он продолжал непосредственно участвовать в этой работе, хотя и не вдохновлял тех, кто трудился. Он искренне верил, что все с той же энергией работает рядом с ним.

Во время моей последней поездки в Москву в 1924 году я посетил его Мавзолей и снова увидел этого человека. Он показался мне еще меньше, чем тогда, когда я его видел. Он был бледно-восковым, борода более рыжеватой, чем тогда, когда я его видел. Но я помнил, всегда беспокойные руки неподвижны, ли достоинство и простота и что-то немножко трогательное — детство и мужество — великие свойства души. Он спит. Он уснул слишком рано для сна.

Подготовил читатель газеты «Огни Саяна» Н.М.Борисов

О ЛЕНИНЕ

России тот неиссякаемый и все преодолевающий дух созида-ния, который не оскудел и сегодня. Если бы не он и не созданная им дисциплинированная Коммунистическая партия, русская революция наверняка скатилась бы к жесточайшей военной диктатуре и обществу потерпело бы окончательный крах. Но его Коммунистическая партия выделила из своих рядов и поставила на государственные посты дисциплинированных и путь неопытных, но преданных делу работников, без которых задачи революции сейчас абсолютно невыполнимы, и хотя это были люди мало подготовленные, самого факта их появления оказалось достаточно для того, чтобы революция сумела вы-

СПРАВОЧНАЯ СЛУЖБА «ОГНЕЙ САЯН»

ПРОДАЕМ

Продам дачу в Майне («Огурнев лог») имеются дом, вода, свет, сад. Недорого.

Телефон: 2-47-18

Продается два места под коттедж, 30 соток, с котлованом. Обращаться утром до 9.00 и вечером после 20.00 по телефону: 2-44-77.

Срочно продается 4-комнатная квартира улучшенной планировки, 8-й микрорайон, дом 21, квартира на седьмом этаже.

Обращаться по телефону: 4-26-05, после 18 вечера или: Абакан, тел. 4-49-29.

Продается пасека: пчелосемьи.

Телефон: 2-60-06, после 17 часов.

Продаю пять оконных и пять дверных блоков, ворота металлические для гаража, емкость под воду.

Телефон: 2-25-17.

Продаем кухонный уголок, новый, немецкого производства, из натурального резного дерева, обивка велюр (стол, два стула, уголок) стол раздвигается.

Телефон: 2-88-93.

Продается гараж в трех уровнях в районе бывшего банка «Саяны».

Телефон: 2-19-85, после 20 часов.

Продается новая швейная машинка «Чайка-134» с электроприводом, недорого.

Телефон: 2-02-06.

1-3 Продаются месячные щенки шотландской колли, окрас черный и мраморный (отличных родителей).

Адрес: 9-4-262, тел.: 2-73-42.

Продам з/м «Москвич-2140», 1984 г. выпуска. Обращаться по тел. 2-35-20.

Продается квартира в п.Черемушки, на II террасе, с телефоном, с большим балконом.

Телефон: 2-43-08.

6-6 Срочно продаю ВАЗ-06, пробег 5 тыс.; автоприцеп; двигатель ВАЗ-03; коллекцию записей иностранных 70-80-х годов на катушках 525 м.

Обращаться: 8-8-215.

МЕНЯЕМ

Обменяю 2-комнатную квартиру улучшенной планировки, 2-этаж, на полуторку или однокомнатную с доплатой.

Продается капитальный гараж в районе гравзавода.

Телефон: 2-75-93.

ПОЗДРАВЛЯЕМ

Поздравляем дорогую мамочку Нину Селеверстовну РЫДВАНОВУ с днем рождения! И желаем ей счастья, здоровья, долголетия.

К СВЕДЕНИЮ НАСЕЛЕНИЯ

Предприятие ИЧП фирма «Аляска» ликвидируется. Претензии принимаются в течение двух недель со дня опубликования.

ЦЕЛЕБНЫЕ НОСКИ

Грибок — болезнь века. Предлагаем решение. Лечебный эффект начинает проявляться на 3-4 день. Затягиваются трещины на коже между пальцами. Через 4-6 недель улучшается структура ногтей. Цена одной пары носков — 23 тыс. руб.

Обращаться: Ленинградский м-он, дом 23, магазин «Маяк», в часы работы.

Учредитель газеты:
администрация города
Саяногорска

АДРЕС РЕДАКЦИИ:
662793, г. Саяногорск, За-
водской микрорайон — 47

ТЕЛЕФОНЫ:
редактор 2-17-56,
отделы 2-19-88

Газета зарегистрирована
в Хакасской региональной
инспекции по защите свободы
печати.

Регистрационный номер
Х 0016

Газета выходит
по вторникам,
четвергам и пятницам.
Тираж 4300
в пятницу 4500

Стартовая цена: 3368,2 тыс.руб. Состав цен
— основные средства 629,2 тыс.руб.
— нематериальные активы 342 тыс.руб.
— оборотные средства 17360,3 тыс.руб.
— кредиторская задолженность 14963,3 тыс.руб.

Условия конкурса:

1. Сохранение профиля предприятия и объема
продаж товаров, сложившихся на момент приватизации,
3 лет.

2. Сохранение рабочих мест и социальных
параметров на 1 год.

3. Запрещаются перерывы в работе приватизированного
предприятия более 2 месяцев после купли-продажи
суммарно 3 месяцев в течение календарного года.

4. Изменение графика работы магазина в стоянке
допускается только по согласованию с местной
 администрацией.

5. Покупатель обязан в течение 7 дней после заключения
договора купли-продажи внести в свои учреждения
запись следующего содержания: «является
правопреемником муниципального предприятия «Саяногорский мир»,
приобретенного в результате сделки приватизации».

6. Вопросы технического обслуживания всех
нерельсовых сетей и систем покупатель решает
самостоятельно на основе договоров с эксплуатирующими организациями.

7. Покупатель в случае перепродажи предпринимает
включить в договор купли-продажи условия, предъявляемые
п. 4.1-4.6. плана приватизации.

8. Покупатель получает первоочередное право
на покупку земельных участков, находящихся в собственности
приватизированного предприятия в соответствии с
законодательством.

Для подачи заявки необходимо оплатить залог
3368,2 тыс.руб. на р/с 609124 в ФДКБ «Саяногорск»
19020000378. Заявки принимаются до 16 часов 6/5/96
курс состоится 7.05.96 г. в 10 часов. При подаче заявки
необходимо иметь паспорт (для физических лиц), учредительные
документы (для юридических лиц).

Государственная налоговая инспекция по г. Саяногорску
направила (разослала) квитанции для оплаты налога
на имущество и землю владельцам приватизированных
имуществ, дач, гаражей, земельных участков за 1995 год.

Граждане, получившие квитанции, должны оплатить
их в любой сберкассе г. Саяногорска, пос. Майна или
в срок до 15 апреля 1996 года.

В случае неуплаты налогов, после 15 апреля 1996 года
будут начисляться пени в размере 0,7% с суммы налога
каждый день просрочки.

От уплаты налогов на имущество освобождаются
инвалиды I и II групп;

лица, подвергшиеся воздействию радиации
бывшей АЭС, в Семипалатинске, на комбинате «Невинномысский
уголь»;

пенсионеры;

военнослужащие — на период прохождения
боевой службы;

родители и супруги военнослужащих, полагающие
получение служебных обязанностей;

несовершеннолетние.

От уплаты налогов за землю освобождаются
совершеннолетние граждане, — кроме пенсий
и льгот.

Граждане, имеющие право на льготы, обязаны
подтвердить это право необходимыми документами
Государственной налоговой инспекции по г. Саяногорску,

г. Саяногорск, 4-й этаж, кабинеты 416-417, телефон 2-03-00.

За достоверность
информации
ответственность несут
авторы.

Газета отпечатана
в УПП «Хакасия».

За редактора
В.А. Куклина